Resultaten binnenstadpuzzel 47.

Het antwoord was keuze a. De goede oplossing werd ons toegezonden door Valentine Bellekens, Will
de Jong en Ruud v. d. Meer. Gefeliciteerd, kanjers!

Hier volgt de analyse.

Oplossing binnenstadpuzzel 47
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Wat biedt zuid nu? Maak de juiste keuze.

a. doublet

b. 2SA

C. 2¢

d 2a

e. pas

De meeste inzender passen (keuze €). Inderdaad, als je over een beperkt biedgereedschap beschikt (en
dat is je goed recht, geen misverstand!) dan pas je. Maar... zuid wilt heel graag weten of partner noord
soms op een 5-kaart schoppen bood, want dan is er een fit! Als zuid past, en noord heeft inderdaad die
5-kaart, dan mag hij in principe niet nog eens schoppen bieden (tenzij die kei-sterk is) want dan wordt
het een zeskaart!

De oplossing is deze: hanteer het zogenaamde support-doublet toe! Dat zegt: een doublet door de
openaar op een tussenbod (hier schoppen) belooft een driekaart steun (support) in schoppen. Is die er
niet en is er geen ander bod, dan pas je! Zuid bezit drie schoppenkaarten.

Het goede antwoord was dus: doublet (keuze a)! En als de pas-inzenders nu hard roepen: “ja maar dat
speel ik helemaal niet!!” dan vraag ik hun in overweging te nemen dit type doublet in hun biedsysteem

op te nemen. Helemaal niet moeilijk! @ ¢
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